# 广西梧州中恒集团股份有限公司 关于向全资子公司广西中恒医疗科技有限公司 增加注册资本的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

### 重要事项提示:

- ●投资标的名称: 广西中恒医疗科技有限公司(以下简称"中恒医疗")
- ●投资金额: 拟以自有资金或自筹资金对中恒医疗增资 97,000 万元(单位: 人民币,下同),公司经营层将根据公司实际情况和中恒医疗业务发展需要完成 增资,增资最晚不超过2050年12月31日前完成。

#### 一、对外投资概述

为积极扩大广西梧州中恒集团股份有限公司(以下简称"公司"或"中恒 集团") 经营业务范围, 进一步配合做好疫情防控工作, 保障广大人民群众的防 疫需求,缓解广西壮族自治区、梧州市医疗物资供给压力,公司投资 3,000 万 元设立了全资子公司中恒医疗,中恒医疗主要从事医疗器械、劳保用品、防护 用品研发、消毒用品、医疗用品、保健品、病人医用试剂等生产及销售:货物 或技术进出口;实验室仪器及设备、医疗设备维修维护服务;医疗信息咨询服 务; 医疗仪器销售及租赁; 医疗设备安装。

为满足公司未来发展战略及目前业务发展需要,增加中恒医疗的资本实力 和资产规模,提高其业务竞争能力和盈利能力,公司于2020年3月6日以通讯 方式召开中恒集团第九届董事会第六次会议,会议以7票赞成、0票反对、0票 弃权,审议通过了《广西梧州中恒集团股份有限公司关于向全资子公司广西中 恒医疗科技有限公司增加注册资本的议案》。同意公司以自有资金或自筹资金对 中恒医疗增资 97,000 万元,公司经营层将根据公司实际情况和中恒医疗业务发 展需要实施本次增资。增资完成后,中恒医疗注册资本由 3,000 万元变更为 100,000 万元,公司仍持股 100%中恒医疗。

上述投资事项公司董事会审议通过后, 尚需提交公司股东大会审议。

本次投资事项不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

# 二、投资标的基本情况

中恒医疗已完成工商设立登记,并取得由梧州市行政审批局颁发的《营业 执照》。主要信息如下:

企业名称	广西中恒医疗科技有限公司
统一社会信用代码	91450407MA5PAD5T8M
注册资本	叁仟万圆整
类型	有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
成立日期	2020年02月25日
法定代表人	王锋
营业期限	长期
经营范围	医疗器械、劳保用品、防护用品研发、生产、销售;消毒用品(危
	险化学品除外)、清洁用品、医疗用品、卫生用品、保健品、病
	人医用试剂、试纸的生产与销售;货物或技术进出口(国家禁止
	或涉及行政审批的货物和技术进出口除外);实验室仪器及设备、
	医疗设备维修维护服务; 医疗信息咨询服务; 医疗仪器销售及租
	赁; 医疗设备安装。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后
	方可开展经营活动。)
住所	梧州工业园区工业大道1号第3幢

增资方式: 拟以自有资金或自筹资金对中恒医疗增资 97,000 万元,公司经营层将根据公司实际情况和中恒医疗业务发展需要实施本次增资。增资完成后,中恒医疗注册资本由 3,000 万元变更为 100,000 万元,公司仍持股 100%中恒医疗。

财务数据:中恒医疗成立于2020年2月25日,暂无财务数据。

## 三、本次对外投资对公司的影响

公司本次对全资子公司增加注册资本是为了满足其经营发展需要,符合公

司的发展战略,有利于中恒医疗增加资本实力和资产规模,提高业务竞争能力和盈利能力,公司经营层将根据公司实际情况和中恒医疗业务发展需要完成增资。本次增资不会对公司的正常经营产生不利影响。

## 四、对外投资的风险分析

中恒医疗成立时间较短,可能面临运营风险、市场竞争风险和管理风险。 公司将充分利用其在市场、行业经验与运营经验方面的优势,不断提高管理水平,增强市场竞争能力。公司将切实加强子公司管理,严控相关风险。

董事会提请股东大会授权公司经营层根据公司实际情况和中恒医疗业务发展需要实施本次增资,增资最晚不超过2050年12月31日前完成。

公司将根据后续事项进展情况及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

(以下无正文)

(此页无正文,仅为《广西梧州中恒集团股份有限公司关于向全资子公司广西中恒医疗科技有限公司增加注册资本的公告》盖章页)

广西梧州中恒集团股份有限公司董事会 2020年3月9日